I. CELE TONY A POLTONY
K tomuto pracovnému listu ako pomécku pouZijeme nakreslent klaviaturu.

Poltdn je najmensia vzdialenost medzi dvoma ténmi. Na klavesnici je vSade tam, kde medzi dvoma
susednymi nie je Ziaden iny.

ULOHA ¢.1

e podlavzoru vyznac Sipkami od oznacenych klaves poltény smerom hore (najblizsi klaves vpravo):

his

e podla vzoru vyznac Sipkami od oznacenych klaves poltény smerom dole (najblizsi klaves vlavo):

his fes eis ces his

Cely ton na klavesnici je viade tam, kde medzi dvoma kldvesmi je eSte jeden klaves. Je teda zloZeny
z dvoch polténov.

Napriklad:
1. Medzi dvoma bielymi 2. Medzi bielym a c¢iernym 3. Medzi Ciernymi klavesmi
klavesmi (preskoc Cierny) klavesom (preskoc biely) (preskoc biely)
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Ak chceme notu posunut o pol ténu smerom hore, &ize zvysit, pouzijeme |KEIGIK.

Krizik nofu zvyiuje Zvysené noty teda okrem krizika dostanu aj nové

o pol fénu, A meno a budu sa volat nasledovne:

K nazvu noty AV 3 f

sa pridava koncovka Q.J # =
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ULOHA ¢.2
Opis krizik v medzere: Opls kriZik na Ciare:

KriZik sa vidy pise pred notu (nikdy nie za fiu).
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ULOHA ¢.3 — doplfi nové nazvy not
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Ak chceme notu posunut o pol ténu smerom dolu, &iZe zniZit, pouZijeme - b

Bé&ko notu znituje Znizené noty teda okrem bécka dostanu aj nové
o pol fénu. A meno a budu sa volat nasledovne:
&
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ULOHA ¢.4
Bécko sa vidy pise pred notu [nikdy nie za ru).

Opf bécko v medzere: Opii bécko na ciare:
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ULOHA ¢&.5 — doplfi nové nazvy not
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Ak chceme ich platnost krizika alebo bécka zrusit,
pouzijeme - A
Odraika ruii platnost —
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ULOHA &.6 - pomd? 7abke prejst cez jazero, pozor, mdze skakat iba cez 2/4 lekna (t.j. dvojdoby takt)




